



В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту смерти 6-летней девочки в результате отказа в жизненно необходимой терапии

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами БУ Чувашской Республики «Республиканская детская клиническая больница» своих служебных обязанностей, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей.

По версии следствия, в результате отказа должностными лицами БУ «РДКБ» в продолжении терапии лекарственным препаратом «Нусинерсен» пациентке 2014 года рождения с диагнозом спинальная мышечная атрофия, нуждающейся в его применении по жизненным показаниям, последняя скончалась 11 февраля 2021 года у себя дома в городе Канаше.

Кроме того, 11 февраля 2021 года следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике в отношении должностных лиц БУ «РДКБ» было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту отказа в продолжении терапии лекарственным препаратом «Нусинерсен» четырем малолетним пациентам с диагнозом спинальная мышечная атрофия, проживающим в Чувашской Республике.

Согласно клиническим рекомендациям, утвержденными в 2020 году Министерством здравоохранения Российской Федерации, применение препарата «Нусинерсен» рекомендуется всем пациентам с генетически подтвержденным диагнозом: «спинальная мышечная атрофия».

Уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время следователями проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. В ходе расследования уголовного дела действиям либо бездействию конкретных должностных лиц БУ «РДКБ» будет дана принципиальная правовая оценка.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александром Полтининым.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540102>